证券代码: 872255 证券简称: 昇迪科技 主办券商: 东兴证券

# 江西昇迪科技股份有限公司第一大股东、控股股东变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、变更基本情况

# (一) 变更主体

√第一大股东变更 √控股股东变更

□实际控制人变更 □一致行动人变更

#### (二) 变更方式

蔡雁群通过大宗交易,使得挂牌公司第一大股东、控股股东发生变更,由蔡良培变更 为蔡雁群,不存在新增的一致行动人。

#### 二、变更后第一大股东、控股股东基本情况

#### (一) 自然人填写

姓名	蔡雁群	
国籍	中国	
是否拥有永久境外居留权	否	_
最近五年内的工作单位及职务	江西昇迪科技股份有限公司董事长兼总经理	
现任职单位主要业务	玩具与新材料的研发、生产、销售, 外贸软件	
	定制,外贸大数据服务	
现任职单位注册地	江西省抚州市广昌县工业园区	
与现任职单位存在产权关系情况		蔡雁群直接持有江西昇迪科技股份有
	有	限公司股份 21,400,000 股,占股本比
		例 44. 34%。
是否为挂牌公司董事、监事、高级管理人	是	

员		
是否属于失信联合惩戒对象	否	_

# 三、第一大股东、控股股东变更的原因及对挂牌公司的影响

2022年1月20日,挂牌公司原第一大股东、控股股东蔡良培通过大宗交易,将其持有的挂牌公司股份10,000,000股转让给蔡雁群,其持有股权比例从55.12%变为34.40%,蔡雁群持有股权比例从23.62%变为44.34%。因此股权变动,导致蔡雁群成为挂牌公司第一大股东、控股股东。

本次持股变动不会对挂牌公司的生产、经营产生不利影响。

#### 四、其他事项

#### (一) 信息披露事项

本次变更是否构成收购		否
若构成,是否已披露相关文件	不适用	_
本次变更是否触发权益变动		否
若触发,是否已披露相关文件	不适用	一致行动人合计持股比例未发生变 化,不触发权益变动。

#### (二) 国家相关部门批准情况

本次变更是否需国家相关部门批准	否
批准部门	_
批准程序	_
批准程序进展	_

#### (三) 限售情况

因蔡雁群为挂牌公司董事长兼总经理,本次变更完成后,其所增持股份的 75%需要办理限售。

#### (四) 其他

截止本公告披露之日,已按照有关规定对本次变更事项的相关信息进行了如实披露, 不存在根据法律及相关规定应当披露而未披露的其他重大信息。

## 五、备查文件目录

《江西昇迪科技股份有限公司关于股东持股情况变动的提示性公告》

江西昇迪科技股份有限公司 董事会 2022年1月21日